Краткое описание экскурсий

Обзорная экскурсия (продолжительность 3 часа)  Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье


Эта экскурсия поможет вам получить наиболее полную информацию о Париже и  познакомиться с его  основными достопримечательностями. Вы увидите Елисейские Поля и венчающую их Триумфальную арку, площадь Согласия, церковь Мадлен, Дом Инвалидов, где покоится прах Наполеона, Собор Парижской Богоматери, площадь Трокадеро, откуда открывается чудесный вид на Эйфелеву башню и Марсово поле.

Ваш маршрут пройдет: площадь Вогезов, университет Сорбонны, Латинсктй квартал и Пантеон - последнее пристанище великих людей Франции, здание Сената в Люксембургском саду, Лувр.

Во время экскурсии предусмотрены две остановки: в Люксембургском саду и на площади Трокадеро. 

Монмартр (продолжительность 2 часа)   Встреча с гидом  перед Мулен Руж


На Монмартрский холм можно подняться по лестнице или на фуникулере. С его вершины, находящейся на высоте 130 метров, открывается удивительный вид на Париж. Долгое время район Монмартра был местом добычи гипса и песчаника, и лишь  в 11 веке песчаные карьеры уступили место зданиям: на холме обосновалось крупное аббатство. 

Экскурсия включает в себя посещение базилики Сакре-Кёр, а также  прогулку по живописным уголкам квартала, в котором жили и творили Моне, Тулуз-Лотрек, Ван Гог, Дега, Курбе и многие другие. Кроме того вы увидите площадь Тертр, по традиции ставшую излюбленным местом встречи художников, и знаменитое кабаре Мулен Руж.

Вечерний Париж и круиз по Сене   (продолжительность 3 часа)    Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье

Вы сможете полюбоваться на переливающийся огнями вечерний Париж, а затем прокатиться на туристическом кораблике по Сене мимо освещенных набережных, музеев, соборов... Благодаря аудиогиду на русском языке, вы услышите рассказ о наиболее известных исторических памятниках, мимо которых вы будете проплывать. Обогнув остров Святого Людовика, над которым возвышается памятник святой Женевьевы – покровительницы Парижа, кораблик вернется к причалу. На обратном пути вы сможете увидеть статую Свободы, изготовленную по проекту скульптора Бартольди. С этого макета была впоследствии изготовлена в мастерских Гюстава Эйфеля гигантская статуя – подарок французского правительства Америке.

Версальский дворец   (продолжительность 4 часа)    Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье



Версаль - величественная резиденция французских королей с необъятным парком. Версаль был выбран для строительства скромного охотничьего замка. Но Людовик XIV принял решение перестроить Версаль и разместить здесь королевский двор. Здесь все поражает великолепием и размахом: и дворец, и парки, раскинувшиеся на 101 гектар,  и  фонтаны. В строительстве участвовали такие мастера, как архитектор Лё Во, декоратор Лебрен, а знаменитые парки были созданы садовником Лёнотром. Во дворце вы можете посмотреть апартаменты  короля и королевы, знаменитую Зеркальную Галерею.

Лувр  (продолжительность 2 часа)    Встреча с гидом  во дворе Лувра, у конной статуи перед пирамидой



Вы посетите бывшую королевскую резиденцию, ставшую сегодня одним  из крупнейших музеев мира. Из старых дворцовых помещений Лувра наибольший интерес представляет галерея Апполона и зал Кариатид. История возникновения музея связана с Великой французской революцией. В основу коллекции легли бывшие королевские собрания, а также  коллекции монастырей и частных лиц. Наполеон расширил и обогатил музей археологическими находками, собранными во время военных компаний.  Среди наиболее известных экспонатов Лувра - Венера Милосская, Мона Лиза, Ника Самофракийская, полотна Рубенса, Рембрандта, Ботичелли... 

После экскурсии в Лувр вы можете самостоятельно прогуляться по саду Тюильри, созданому знаменитым садовником-декоратором Лёнотром. В старину здесь добывали глину для черепицы – по-французски «тюиль»,- откуда и возникло название сада. В саду находятся два павильона – «Оранжери» и «Зал для игры в мяч», в одном из которых выставляется панно Клода Моне «Кувшинки».  
Исторический центр Парижа с посещением Собора Парижской Богоматери (продолжительность 2 часа) Встреча с гидом  у конной статуи перед Собором Парижской Богоматери



Мы предлагаем вам прогулку по одному из самых живописных кварталов Парижа. Экскурсия начнется от знаменитого Собора Парижской Богоматери, свидетеля  легендарных событий французской истории. В этом соборе служили мессу  по случаю бракосочетания королевы Марго с будущим королем Франции Генрихом IV. В нем же три столетия спустя короновали Наполеона Бонапарта. 

Пройдя по узким средневековым улочкам (в Латинском квартале находится самая узкая улица Парижа), мимо книжных лавок, кафе и ресторанчиков, вы окажетесь перед оградой бывшего монастыря Клюни – одного из крупнейших религиозных и духовных центров прошлого. Последним этапом вашей экскурсии станет университет Сорбонна, с которого в свое время началась история Латинского квартала. Студенты, жившие подле Сорбонны, говорили на общем для всего средневекового студенчества языке – латыни. В этом квартале они учились, гуляли, дружили, любили. С той поры и до наших дней в Латинском квартале царит неповторимая атмосфера веселья и юности, которая никого не оставит равнодушным.

Опера (продолжительность 1 час 30 минут)    Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье


Гранд Опера или Опера Гарнье  является лучшим архитектурным выражением стиля Наполеона III. Парижане называют её дворцом Шарля Гарнье, т. к. все её залы, интерьеры напоминают по своему величию королевский дворец, где мрамор, оникс, гранит, бронза, позолота погружают нас в мир роскоши.  Парадная лестница с двумя пролётами, являющаяся шедевром французской архитектуры приведёт нас к  центральному залу, где купол был расписан волшебной кистью Марка Шагала. На сцене Оперы Гарнье выступали С. Лифарь, Р. Нуриев, М. Каллас, а в подземных галереях обитал призрак Оперы.

Исторический квартал Марэ (продолжительность 2 часа)

Встреча с гидом перед фасадом городской Ратуши, возле карусели.


Квартал Марэ тянется от квартала Бобур на западе до площади Бастилии на востоке и от Сены на юге до площади Республики на севере. Когда-то здесь были сплошные болота. В XIII в. на осушенных землях начали строить монастыри, а уже в XIV в., когда эти места оказались под надежной защитой стен Филиппа II Августа и Карла V, сам Карл V обосновался в особняке Сен-Поль между улицей Св. Антония и набережной. В начале XVII в. по приказу короля Генриха IV была создана Королевская пло​щадь — теперешняя площадь Вогезов. Места начали обживать аристократы, придворные, для которых строились прекрасные особняки. Здесь сложился особый тип французского особняка, расположенного между двором и садом. В XVII в. во времена своего расцвета Марэ привлекал философов, художников, музыкантов в модные аристократические салоны. Но затем тесный и неудобный квартал постепенно стал приходить в запусте​ние. Марэ, к счастью, не затронула реконструкция барона Османа середины XIX в., и теперь это заповедная зона истории и архитектуры старого Парижа, памятни​ки которой являются настоящими жемчужинами.
Собор Инвалидов  в посещением гробницы Наполеона (продолжительность 2 часа)

В Доме Инвалидов находится музей Армии с самой большой коллекцией амуниции, доспехов и знамен средневековья, старинного оружия (В Мире - третья коллекция), артиллерийских орудий, униформы, знаков различия, наград и орденов, иллюстраций на военную тему. Среди музейных экспонатов — личные вещи не только монархов, но и маршалов империи, обмундирование, сувениры Наполеона Первого.

Дворец Инвалидов представляет собой огромный ансамбль из госпиталя, церкви Святого Людовика и Королевской церкви. Он был построен по приказу Людовика Четырнадцатого в 1677 г. как приют для инвалидов и ветеранов войн. 

Фонтенбло (продолжительность 4 часа)

Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье


Наполеон Бонапарт называл Фонтенбло "истинной обителью королей, дворцом на все века".И действительно, если такие легендарные здания, как Лувр или Версаль давно стали синонимами пышности и роскоши, присущей королевской Франции, Фонтенбло напоминает о ее славе и доблести. Неслучайно самые великие из французских королей вновь и вновь возрождали к жизни этот дворец, каждый раз привнося в его облик приметы своей эпохи, ее вкуса и стиля.

Построенный в средние века, замок принимал под своими сводами Людовика Святого и Филиппа Красивого. От этой эпохи дошел до наших дней средневековый донжон. Затем, несколько веков спустя Франциск I, доблестный рыцарь-король, которому Франция обязана самыми прекрасными из своих замков, полностью перестроил Фонтенбло и выбрал его своим любимым пристанищем. 

Следующим сюзереном, отметившим Фонтенбло своей привязанностью, был Генрих IV, столь любимый французским народом. Он произвел крупные перестройки в замке, присоединив к ансамблю новое крыло из камня и кирпича. 

Во время Французской революции дворец уцелел, но вся мебель и предметы искусства были проданы,он

полностью опустел. Наполеон I вернул дворцу статус "королевского", приказав  вновь меблировать и украсить его, а затем пригласил в Фонтенбло папу Пия VII для торжественной коронации, во время который "маленький корсиканец" был провозглашен императором. Уже позднее, в изгнании на острове святой Елены, вспоминая о Фонтенбло, он называл его "самым удобным для жизни дворцом, расположенном в одном из красивейших уголков Европы".

Замок Шантийи  (продолжительность 4 часа)   Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье


Замок, возведенный в XIV веке, приобрел свой облик благодаря жившим в нем принцу Конде и герцогу Монморанси преисполнен невероятной роскоши и величия. Он окружен прудами и садами во французском стиле. Здесь хранятся бесценные сокровища, среди которых работы знаменитых мастеров итальянской и французской школ: Рафаэля, Фра Анжелико, Пуссена, Делакруа, фарфор Севра и Шантийи. Оригинальность музея прица Конде заключается в истории его создания, этим мы обязаны принцу крови, одному из сыновей короля Луи Филлипа герцогу Омальскому, который привез из Англии ценные архивы, рукописи, среди которых- знаменитый часослов герцога Беррийского. Рядом с замком находится музей лошади, собравщий в своих стенах всю информацию, касающуюся лошади: ее анатомическое строение, породы, способы упряжки, питание и т.д. На находящемся рядом ипподроме приходят международные соревнования и многочисленные праздники, в том числе раз в два года Международный конкурс фейерверка.            
Замки Луары – Шамбор, Шенонсо, Амбуаз (продолжительность 12 часов)

Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье

Благодаря этой поездке, вы сможете окунуться в блистательный мир французского Возрождения и познакомиться с тремя шедеврами архитектуры этой эпохи – замками Шамбор, Шенонсо и Амбуаз. Всего же в долине реки Луары сохранилось более 1000 старинных замков и дворянских резиденций.

Замок Шамбор поражает своим величием и размерами. Он насчитывает 440 комнат и 74 лестницы. Здесь в присутствии королевской свиты состоялось первое представление комедии Мольера «Мещанин во дворянстве». Сердцем замка является знаменитая двойная винтовая лестница. Вокруг замка на 5500 гектарах раскинулся парк, огражденный стеной  протяженностью в 32 км.

Замок Шенонсо можно по праву назвать архитектурной жемчужиной Ренессанса. Ко входу в замок ведет прекрасная платановая аллея. Замок сохранил свой оригинальный интерьер – в частности, комнату пяти королев и спальню Екатерины Медичи, где собрана коллекция картин, ковров и богатой мебели. В подвальном помещении размещаются обширные кухни с богатым набором посуды.  Но всё-же нет ничего уютнее городка замка Амбуаз, и в этом вы сможете убедиться сами. Экскурсия также предусматривает дегустацию вин у виноделов области.

Нормандия – экскурсия на целый день (продолжительность 12 часов)

Встреча с гидом  у ступенек Оперы ГарньеПоездка в Нормандию начинается с посещения Руана – столицы Верхней Нормандии. Город является настоящим шедевром готической архитектуры. Руанский кафедральный собор - один из самых великолепных памятников средневековья. Город получил печальную известность после процесса над Жанной д’Арк, которую во время Столетней войны англичане сожгли на костре. Сегодня на месте казни стоит церковь. Именно в Руане родился и написал «Госпожу Бовари»  Гюстав Флобер.


Цветущий Берег - так называют побережье Нормандии от Трувиля до Кабурга, которое славилось еще в XIX веке своими курортами. Довиль - маленький городок, основанный герцогом Морни в конце позапрошлого века. Поблизости находится город Онфлер – один из самых живописных портов Франции, привлекающий многочисленных туристов и художников. Одной из достопримечательностей города является церковь Святой Катерины, построенная после Столетней Войны.  

Шампань (продолжительность 12 часов)   Встреча с гидом  у ступенек Оперы Гарнье

Провинция Шампань является одной из красивейших областей Франции. Утопающие в цветах деревушки, прихотливо вьющиеся дороги, величественные аббатства,  живописные фермы радуют глаз своим разнообразием и создают ощущение праздника. Вы посетите знаменитый Реймский собор, в котором короновались все французкие короли; сказочный средневековый замок, вызвышающийся на скале, под которой светлеет озеро – Пьерфон, а также подвалы одной из самых известных в мире марок шампанского – Ле Мерсье. Там вас ждет встреча с виноделами области, готовыми показать вам свою коллекцию шампанского и рассказать все тонкости винопроизводства. Несколько часов  - и вы узнаете все секреты винного дела.

Диснейленд – поездка на целый день     Встреча у ступенек Оперы Гарнье

Самый большой в Европе развлекательный комплекс, находящийся в часе езды от Парижа. Однодневный входной билет дает вам право посетить все аттракционы и парады диснеевских персонажей одного из парков /на выбор/. Многочисленные ресторанчики позволят вам отдохнуть и пообедать. Неизгладимое впечателение произведет эта поездка не только на детей, но и на взрослых.

Аквариум Парижа «Синеаква»  на  Трокадеро


излюбленное место отдыха для детей и взрослых, настоящий город, где вы можете полюбоваться неописуемой красотой экзотических флоры и фауны, заключенных в  43 аквариумах разных форм и размеров, 15 тысячами видов рыб и 26 разновидностями гигантских акул.


Величие этого проекта заключаестя в его колоссальных масштабах: здесь под одной крышей находятся подводный мир с его экзотикой, 4 кинозала, где нон стоп проецируются фильмы для разных возрастов, от документальных до мультипликационных и художественных; студия художественного изображения и музыкальная студия ; зал кукольного театра, где детей развлекают веселые марионетки;  театральный зал, где дети не только увидят, но и примут участие в костюмированном спектакле живых актеров; там же вы сможете продегустировать экзотическую пищу в  японском ресторане Ozu, с видом на огромный аквариум,  отведать ароматный кофе в баре или перекусить в кафе Manga, после чего, прежде чем покинуть этот волшебный подводный мир, непременно посетите магазин сувениров и игрушек.

